

# 青岛路打通一期工程今日通车

## 全部打通后将成为城区西部贯穿南北的大通道



□记者 郭立翔 通讯员 肖敏

本报讯 作为未来洛阳城区西部贯穿南北的大通道，去年11月开始的青岛路打通工程一直倍受市民关注。今日，它的一期工程——青岛路西苑路至联盟路段拓宽改造工程顺利完工通车，将以崭新的面貌重新“上岗”。

此次改扩建，青岛路西苑路至联盟路段的行车道被拓宽至21米，两侧各设了4.5米宽的人行道。记者昨日在施工现场看到，拓宽后的青岛路已由原来的“小街”变成了大道，

雨污水管道、地下电缆敷设等已全部完工，道路两侧的路灯杆已打好基础，施工人员正在加紧铺设路两侧的人行道砖。

据施工负责人介绍，通车后他们还要对妨碍人行道通行的自来水管进行移位等，但不会影响人行道的通行。

### 相关链接

#### 新“青岛路”将衔接三个城区

今年5月份，青岛路建设二期——建设路至西苑路段、联盟路至九都西路段将开始打通。市住建委有关负责人说，青岛路打通后，将与华山路和瀛洲路连接，其中，华山路计划于今年年底前向北与机场路相连，衔接高新、涧西、西工三个城区，实现新区和机场间的直线穿行。（据洛阳网）

## 洛阳市人民政府 关于牡丹文化节期间城市区部分道路 实行机动车单双号限行的通告

为确保第29届中国洛阳牡丹文化节期间我市道路交通安全、畅通，给中外游客提供良好的交通环境，根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，市政府决定，在第29届中国洛阳牡丹文化节期间，对本市机动车在城区部分道路实行单双号限行措施。现通告如下：

#### 一、单双号限行区域

定鼎路（不含）以西、南昌路（不含）以东、九都路（含）以北、唐宫路（含）以南区域。

限行区域内机动车南北方向行驶不受限制的道路：解放路、王城大道、珠江路。

#### 二、单双号限行时间

2011年4月5日至2011年5月10日，每天9时至20时。

#### 三、单双号限行措施

本市号牌机动车按车牌号（含临时号牌）尾数实行单号单日、双号双日行驶（单号为1、3、5、7、9，双号为2、4、6、8、0）。

#### 四、下列车辆不受单双号限制

（一）军车、警车、消防车、救护车、工程

救险车；

（二）公共电（汽）车、省际长途客运车辆及大型客车、出租汽车（不含租赁车辆）、12座（含）以上客车、单位班车；

（三）外地车辆。

五、对于有危急病人乘坐等特殊情况的车辆违反限行规定的，说明情况后不予处罚；其他车辆违反限行规定的，依据《中华人民共和国道路交通安全法》和《河南省道路交通安全条例》相关规定，处100元罚款，记3分；对不服从交通民警指挥、管理，拒绝、阻碍公安交通管理部门依法执行公务的，依法从严处理。

六、货车除执行2010年8月7日市公安局、交通运输局、住房与城乡建设委员会、法制办公室、安全生产监督管理局联合发布的《关于加强洛阳市城区道路管理的公告》外，还需遵守单双号限行规定。

七、该限行规定执行机关为洛阳市公安局交通警察支队。

2011年3月29日

## 创业创新 活力之源



主题词：创业创新

受访人：河南科技大学管理学院院长席升阳

□记者 李砾瑾

省委常委、市委书记毛万春在市十三届人大三次会议上强调，洛阳精神的精髓就是解放思想、实事求是、创业创新和团结协作。作为一名经济学者，河南科技大学管理学院院长席升阳认为，解放思想是发展的灵魂，创业创新则是活力之源。

### 思想解放引领创业创新

席升阳说，没有创新的思想，就没有创新的行动。20世纪50年代，洛阳城区的一期规划大胆提出“避开老城建新城”的建设思路，不仅使洛阳旧城的文化风貌得到较好保护，也为洛阳的产业发展预留了巨大的空间。洛阳人这一创新成果，被列入我国城市规划的教科书。

当前，在洛阳最新城市规划和伊滨区建设中，我们看到了跨过伊河的大手笔，看到了洛偃一体化中挥师向东的大智慧，它实际上是城市发展思路的大突破。这种思想上的解放，必然形成洛阳城市发展史上的又一次创业创新。

### 创业贵在行动

回想20世纪50年代，洛阳人沿着中州路两侧热火朝天建设的场景，禁不住让人热血沸腾。那是一个创业的年代，一些从来没有在洛阳大地上出现过的产业在短短几年内就聚集成区。这就是创业，创业贵在行动；这就是创新，没有创新，创业只能在原有的业态中徘徊。

当前，洛阳“十二五”规划的蓝图已经绘就，结构调整、经济转型是重中之重；新型工业化、特色城镇化、农业现代化势在必行；“一中心五组团四支撑”是实现统筹发展、集聚发展的现实途径。只有这样，洛阳才能在中原经济区建设中更有担当。

席升阳感叹，要在“十二五”期间完成这些重任，当前最为紧迫的就是行动。如何拿到一批大的示范性项目，铸就几类大产业集聚平台，实现一产、二产和三产的协调发展；如何在产业结构调整中实现新型工业化、特色城镇化、农业现代化；又如何基础设施建设和生产要素配置中实现“一中心五组团四支撑”的区域联动，这一切已经摆在洛阳人面前。“十二五”规划给出了创新性的思路，当前需要的是各级政府、各个单位具体的创业行动。

### 通过创业创新引领解决难题

“发展才是硬道理”所带来的实践硕果已经被人民所分享，它昭示出一个简单的道理：悠悠万事，以科学发展为先，以科学发展为重，以科学发展为大，洛阳一定要通过发展来解决历史上沉淀下来的、现在正在形成的、未来将要发生的种种难题。

席升阳举例说，当前摆在我们面前的“六加一”攻坚战相互联系，必须进行整体的审视和选择性的突破。“六加一”攻坚战中，项目建设是纲，没有项目建设的突破，经济转型、城市提升、民生改善就缺乏支撑；机制转换与环境创优是器，没有它们的推进，就难以保证项目建设顺利进行。如何实现纲举目张，如何使器更为给力，这就需要更大的勇气、更高的智慧来进行创业创新。

一位德国哲人说过，一个民族若不能仰望星空，则无动力；若不能立足大地，则无实力。我们洛阳人的希望，就在于既要有仰望星空的创新精神，又要有立足大地的创业行动。

何关系，村里也没有见过有关审批手续。

我们从市城乡规划局了解到，2010年7月，该局接到投诉进行调查后认为，“双安副食店”系魏某私自建的，属违法建设。根据《城乡规划法》相关规定，市城乡规划局向魏某下达了行政处罚决定书，限其3日内自行拆除“双安副食店”，并清理建筑垃圾。随后，魏某提出行政复议。2010年11月4日，市政府有关方面经过调查后认为，市城乡规划局对魏某实施的行政处罚并无不妥，予以支持。

这个铁皮房何时才能拆除？本报将继续予以关注。

（上接 A01 版）

该铁皮房占地约5平方米，主要以经营烟酒、饮料、报纸杂志为主。让我们惊讶的是，在这个设施简陋的铁皮房内，还有烟花爆竹在销售。

在简易房内做生意的邓女士说，该店是她从其公公魏某那里接手的，铁皮房已建了20多年。记者询问铁皮房是否有规划审批手续，邓女士答：“房子是烧沟村的集体财产，当然有手续，都在村委会。”

在烧沟村村委会，该村相关负责人郭某说，该铁皮房是个人建造的，与村里没有任



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。  
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

#### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。